



Προς: Τμήμα Περιβάλλοντος

Προσοχή: Κου Κώστα Χατζηπαναγιώτου
Διευθυντή

25/07/16

Κύριε,

Θεωρούμε την επιστολή του Παγκύπριου Οδοντιατρικού Συλλόγου ημερ, 21/07/16 εντελώς αυθαίρετη, ατεκμειρίωτη και απορρίπτουμε κατηγορηματικά το περιεχόμενο της.

Δηλώνω κατηγορηματικά ότι δεν έχω καμία υποχρέωση να συναντηθώ με οιονδήποτε για θέματα που αφορούν τον τρόπο λειτουργίας της εταιρείας μας.

Αρμόδια Υπηρεσία για τον έλεγχο του τρόπου λειτουργίας μας είναι το Τμήμα Περιβάλλοντος και όχι ο Παγκύπριος Οδοντιατρικός Σύλλογος και θα συστήναμε στον Πρόεδρο του Π.Ο.Σ., να ασχοληθεί με τον τρόπο και σοβαρότητα που κάποια από τα μέλη του αντιμετωπίζουν το θέμα της διαχείρισης επικίνδυνων αποβλήτων, και όχι αν οι υπαλλήλοι της εταιρείας μας φορούνφανελίτσες. Ενδεικτικά να σας αναφέρω την σειρά από επιστολές μας προς το τμήμα σας με το οποίο καταγγέλλουμε των τραυματισμών υπαλλήλων μας από αιχμηρά αντικείμενα, τα οποία κάποιοι οδοντίατροι δεν εννοούν να καταλάβουν ότι έχουν ευθύνη για τον τρόπο φύλαξης τους.

Για εμάς είναι ξεκάθαρο ότι όλες αυτές οι ευαισθησίες για τον εξοπλισμό και την ενδρμασία των υπαλλήλων μας, αλλά και οι αυθαίρετες καταγγελίες για μείωση των επισκέψεων είναι προφάσεις για να δικαιολογήσουν την αντίδραση τους για την αύξηση της τιμής.

Δηλώνουμε κατηγορηματικά ότι η πρωτοφανής αύξηση της τιμής σε €40,00 μηνιαίως ή €400,00 ετησίως (το οποίο απέφυγε να αναφέρει ο Π.Ο.Σ.) είναι κατά την γνώμη μας απόλυτα δικαιολογημένη. Η μέχρι σήμερα εμπειρία μας έχει υποδείξει ότι η τιμή των €30,00 μηνιαίως ή €325,00 ετησίως ήταν οικονομικά εντελώς ασύμφορη για την εταιρεία μας, και δεν έχουμε καμία πρόθεση να την συνεχίσουμε.

Η εταιρεία μας δεν λειτουργεί σε συνθήκες μονοπωλείου και δεν ενδιαφέρεται να έχει πελάτες/συνεργάτες οι οποίοι για οποιονδήποτε λόγο δεν επιθυμούν την μεταξύ μας συνεργασία.

Τελειώνοντας σας υπενθυμίζουμε ότι η Εταιρεία μας είναι στην διάθεση του Τμήματος σας για να συζητήσουμε, όπως έκανε πάρα πολλές φορές μέχρι σήμερα, οιονδήποτε θέμα που αφορά την διαχείριση επικίνδυνων αποβλήτων, αλλά δεν έχει καμία διάθεση να εμπλακεί ξανά σε οιαδήποτε συζήτηση με τον Π.Ο.Σ.





С.С Ενημερωτικά σας αποστέλλουμε «Παρουσιολόγιο» ειδικού σεμιναρίου που η εταιρεία μας, μέσα στα πλαίσια της πολιτικής της σε θέματα ασφάλειας και υγείας, έχει οργανώσει για τους υπαλλήλους/συνεργάτες της.

Κοιν.: Παγκύπριο Οδοντιατρικό Σύλλογο